

“畢業後加入恒隆，

因為我在乎前途。

我們躋身全球最大

發展商的行列，

只因不屑追求短利。

路遠，但恒隆讓我看得更遠。



我放眼成就，

因此學會取捨。

你呢？”

陸文俊 助理經理—租務及物業管理科

陸文俊於2005年加入恒隆成為管理培訓生，現時於恒隆地產旗下的商場管理超過400名租戶。

以市值計，恒隆地產乃全球最大純地產發展商之一，

其版圖遍及香港、上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連及昆明。



www.hanglung.com

只選好的 只做對的

恒隆地產
HANG LUNG PROPERTIES

撞死人不道歉 當街演「活春宮」

台青年陷道德淪喪危機

香港文匯報訊 綜合報道：近日台灣矚目的幾個重大社會新聞，反映出的青年問題引起島內擔憂。有兩名年輕人醉駕撞死人後，均未曾出面表達歉意；又有身穿校服的情侶，公然在街頭上演「活春宮」。年輕世代的價值觀錯亂，引發熱議。「不婚、不生、不養、不活」，台灣前衛生署長楊志良在其新書警告，認為台灣的年輕世代已陷入「四不危機」，如不及時解決，台灣的未來就要崩壞。

綽號「葉少爺」的大學退學生葉冠亨，日前與朋友酣醉後，駕着家中的奔馳名車撞死在路邊等紅綠燈的婦人，婦人的先生則因傷心過度，三天後猝死，他們的女兒頓成孤兒。而同樣因酒駕撞倒途人的24歲男子洪榮祥，甚至又再回頭將人輾死。

年輕一代成為媒體焦點不僅於此，台北鬧市的人行地下道內竟上演活春宮！一對高中學生情侶，在4月30日下午經過台北市敦化北路、南京東路的人行地下道時，一時情難自禁，竟當場做起愛做的事。台灣媒體連日關注這一連串有關年輕新世代的新聞，指年輕世代沒有方向、失去盼望，前途縹縹虛無。

「葉少爺」與「洪少爺」同樣醉駕使人致死，但兩人由始至終未出面向死者誠懇地說一句歉意，葉母出面為兒喊冤，說他「只是愛

玩，不像Makiyo那麼壞」；而洪母亦出面向媒體哭訴，說兒子只是因工作壓力大而酗酒，這些話都引起社會公憤，母親對兒子的愛卻使兒子連面對錯誤的勇氣都沒有。

楊志良：新生代陷「四不危機」

《中國時報》6日社論指出，當社會價值集體崩解，年輕世代就失去了道德意識；當年輕人失去了夢想，社會就失去了前進的力量。台灣正在經經濟價值與夢想的雙重殞落，反噬的力量正撲面迎來，實在不可輕忽。

評論續指，30多年前的台灣，一本叫做《青年的四個大夢》的書在當時的年輕人族群中熱賣。書中認為，一個人應在年輕的時候確立四大方向，並努力追夢。而對青年人的四大夢想包括：尋求人生的價值、尋求一位良師益友、



■近來島內的社會新聞，不少都反映出年青人的價值問題。圖為島內中學生。

網上圖片

尋求終身的職業或事業；第四是尋求愛。而對於有勇氣置人於死地，但卻沒有勇氣承認錯誤的年輕一代，他們的四個「人生大夢」或者只是「四大皆空」。

楊志良在新書《台灣大崩壞》中表達憂心，指當代的台灣年輕人不敢結婚、不敢生

小孩，甚至發生棄養、自殺比率增加的現象；由此可見台灣將成為一個逐步老化，喪失精力與競爭力的夕陽社會。他指出，政府與社會都應對此加以關注，否則台灣的未來將在社會福利大增、生產力同時劇降的雙重壓力夾擊下走向崩壞。

梅雨季節
台爆首例登革熱

據中新社6日電
台灣衛生署6日宣佈，已確認台南市一名40歲婦女染上登革熱，為今年登革熱流行季開始後發現的首例本土登革熱。臺南市已在患者居家及周邊進行消毒滅蚊。目前與這名婦女同住的4名家人沒有發現疑似登革熱症狀。

疾管局指出，往年流行季首個病例多於6月下旬至8月間出現，但今年流行季首例提前出現，加上境外傳入病例倍增且適逢梅雨季節，突顯今年面臨的疫情防治嚴峻。

黨魁選舉二辯 許蔡合剿蘇貞昌



■黨主席候選人蘇煥智（左起）、蘇貞昌、蔡同榮、許信良、吳榮義。

香港文匯報訊 綜合報道：民進黨第14屆黨主委選舉，昨天（6日）舉行第二場電視政見辯論，上一場的溫和辯論不復見，蔡同榮、許信

金門「青天白日勳章」失竊 震驚收藏界

香港文匯報訊 綜合報道：金門縣熱門景點莒光樓4日發生轟動兩岸收藏界的文物失竊案。一枚屬於前金防部司令胡璉將軍所有的「青天白日勳章」遭盜走，金門警方翻看監控錄像後，鎖定兩男一女共三名疑犯。據介紹，只有功勳卓越者才可獲頒此勳章，自1930年以來只發出209枚，再加上傳說此勳章可當「免死金牌」使用，更添其收藏價值，甚至有大陸收藏家願出百萬元人民幣求購，不排除因此惹來盜賊光

顧。

據介紹，原籍陝西華縣的胡璉，在1943年的對日鄂西保衛戰中，以陸軍第11師師長身份參戰，在石牌（今湖北省宜昌縣內）重挫日軍7000餘人，因此獲蔣介石頒授「青天白日勳章」。胡璉亡故後，其後人在2007年7月將該枚勳章捐贈金門縣政府收藏。

至於坊間流傳的「免死金牌」一說，起因於徐蚌會戰陣亡的黃百韜，其獨子黃效先於1957年

北市選》，是造成綠營在「雙北（台北、新北兩市）雙輸」的主因，又質疑蘇在參選台北市長時各說各話，有火花，無結論！

許信良批蘇貞昌的兩岸政策「都是空話」，指蘇貢昌不了解美國的兩岸政策，但又就此「隨便講講」，質疑他一旦領導民進黨，沒有能力處理民進黨與大陸、美國的互動問題。許又指蘇在任省議員期間，曾因公務質詢而讓當時擔任省主席的李登輝，無法在獨子李憲文病危時見上最後一面，質疑其「不近人情」，無法團結全黨，直言「蘇貢昌不適合擔任民進黨主席及政治領導者」。

蔡同榮則批評，五都選舉時，「蘇貢昌衝、衝、衝，衝去台北市選，讓蔡英文不得不去新北市選」，是造成綠營在「雙北（台北、新北兩市）雙輸」的主因，又質疑蘇在參選台北市長時各說各話，有火花，無結論！

■莒光樓是金門的著名景點。小圖為鎮館之寶「青天白日勳章」。

網上圖片

抱籃球下海 通緝犯欲偷渡大陸被捉

據中通社6日電
兩岸和平交流的今天，竟還有人要冒生命危險「投奔自由」？台灣軍方海岸巡防署6日表示，在金門列嶼海岸發現一名可疑男子身戴泳圈及籃球，正擬飄游到大陸水域，截查後竟發現他是遭高雄地檢署限制出境的通緝犯張慶陽，因犯下詐騙罪而準備入獄服刑，張男坦言因不想受牢獄之苦。

台灣海巡署指出，過往發現的偷渡案例，都是由通過安檢的漁船再暗中繞行回岸邊接載偷渡者，張某是首個直接游往大陸水域再上船的個案。

網遊推分級制 12歲才可「戀愛」

據中通社6日電
台灣「經濟部」近日推出《線上遊戲最新分級辦法草案》，擬新增「輔15歲級」及「輔12歲級」。內容指，所有描述搶劫、綁架、自傷等犯罪情節線上電玩，均應標示為限制級（18歲以上成人可參與）；有引誘使用煙酒之畫面者，須標示為輔15級，需年滿15歲才可玩；而想要參與虛擬戀愛的遊戲，則要年滿12歲，因為相關內容則被定為「輔12級」。

當局指出，有關網上遊戲過去幾年屢屢引起爭議，部分線上網拍網站，甚至有民眾引進日本模擬性侵電玩，引發青少年團體的譴責；去年底《兒童及少年福利法》修訂，要求電腦網路、手機、掌上型遊戲機等產品，均應予以分級，相關部會必須在今年5月底前，完成法規修改。

電費漲掀民怨 台電董事長請辭

香港文匯報訊 島內電費調漲，引爆民怨，台電公司的經營績效被各界抨擊，被指「台電高福利、虧損卻要人民買單」。台灣傳媒報道，在這敏感時刻，台電董事長陳